
Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 
BG051PO001-5.2. 15 „“ШАНС ЗА ЩАСТЛИВО БЪДЕЩЕ” 

компонент 2  „Разкриване на иновативни интегрирани услуги  
за деинституционализация и превенция на изоставянето  

на деца от 0 до 3 години” 
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013 г., 
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз 

    

 

Инвестира във вашето бъдеще! 

Договор: BG051PO001-5.2.15-0005-С0001 

Проект: „Комплекс от интегрирани социални услуги 

 за деца от 0 до 3 год. в Община Русе” 

Бенефициент: Община Русе 

 
 

                                                                        ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 

 

 

 

            На 30.09.2014 г. от 10.00 ч., в Заседателна Зала на Община Русе, ще се проведе 

пресконференция във връзка със стартирането на Проект „Комплекс от интегрирани социални 

услуги за деца от 0 до 3 год. в Община Русе” 
Проектът се финансира от Европейски социален фонд по Оперативна програма „Развитие 

на човешките ресурси” и Схема за безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-5.2.15 „Шанс за 

щастливо бъдеще”. 

Договарящ орган по проекта е Агенция социално подпомагане, а бенефициент - Община 

Русе. 

Проектът е със срок на изпълнение 14 месеца, на стойност 599 966,85 лв. 

В рамките на проекта ще бъдат създадени седем нови социални услуги, които ще 

функционират 11 месеца. Социалните услуги са както следва: 

 Семейно - консултативен център; 

 Звено Майка и бебе със Спешен прием; 

 Дневен център за деца с увреждания; 

 Център за приемна грижа и подкрепа на осиновяването; 

 Специализирана резидентна грижа за деца с потребности от постоянни здравни 

грижи; 

 Център за майчино и детско здраве; 

 Център за психично здраве за деца от 0-3 години. 

Седемте социални услуги се разкриват на база идентифицирани потребности в Община Русе 

от такъв вид услуги. 

В пресконференцията ще вземат участие г-н Страхил Карапчански – зам.-кмет „Европейско 

развитие”; Мариела Личева – директор дирекция „Здравни и социални дейности” в Община Русе и 

екипът за управление на проекта. 

 

 


